

# 13岁男孩,网吧归来喝下农药

## 抢救九天九夜仍未脱离危险 “容留未成年人上网”家长讨说法



“我家儿子在一家网吧上了两天两夜的网,回家后便喝农药自杀,目前已在医院抢救了九天,但还没有完全脱离生命危险。黑网吧真是害人不少。”昨日,家住阜南县的刘先生向记者讲述了儿子深受黑网吧毒害一事。

记者 李尚辉/文 王恒/图

### 和家人赌气 玩起失踪

据刘先生介绍,他儿子今年13岁,上小学五年级,成绩一直很好,在班级前三名,儿子平时在家也很乖。9月16日,学校开家长会,因农忙他和爱人就没有去,结果孩子非常生气,放学回家后扬言不上学了。当天晚上孩子就不见了,有人看到孩子一个人骑着自行车往县城方向去了。孩子走失之后,家里人非常着急,并四处寻找,但一直杳无音信。

“孩子之所以离家出走,可能和家没有去开家长会,孩子感觉没面子有关。”刘先生猜测。“后来,有人告诉我,孩子可能在县城网吧上网,得到这一消息后,我便赶到离家6公里外的阜南县城寻找,几乎找遍了大街小巷每一个网吧。”

### 黑网吧内呆了两天两夜

直到18日晚上11:00,刘先生才在一家小区黑网吧里找到儿子,此时,孩子已在该网吧上了两天两夜的网。刘先生称,该网吧条件比较差,有10多台电脑,他进去之后,发现里面乌烟瘴气,上网者多数都是未

成年人。“孩子未成年,没有身份证,网吧竟然让孩子上网。不仅如此,还让孩子在里面熬通宵。”刘先生气愤地说。

刘先生称,在网吧里,他并没有批评孩子,之后就把孩子带回家了。

### 网吧归来喝下农药自杀

刘先生称,第二天早晨喊孩子上学时,发现孩子已喝下了农药,处于昏迷状态。随后,他便把孩子立即送往了医院,到目前为止,已抢救了九天,花去了3万多元,但孩子还没有完全脱离生命危险。刘先生告诉记者,他家庭条件不是很好,爱人精神上有点不正常,为了抢救孩子,他已经花去了所有的积蓄。“现在的孩子自尊心很强,这

次之所以喝农药,可能是因为网吧里被家里人发现,感觉不好意思,一时想不开所致。”刘先生判断说。

“当我再次来到那家网吧准备讨一说法时,发现网吧已是人去楼空,只剩下网线了。”刘先生告诉记者。随后,他又向有关部门进行了投诉,但一直没有结果。“黑网吧如果不取缔,还会有更多的孩子受害。”

### 热线说事

#### 生活垃圾路边倒 扰得近邻不安生

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,省城浅水湾小区居民张女士致电本报反映,相邻的匡河路上堆放着绵延近20米的生活垃圾,臭味刺鼻,“实在太脏了,我们平时都不敢打那儿经过!”

据张女士介绍,这些垃圾是相邻的小区居民丢弃的,久而久之,垃圾堆便成了“临时垃圾站”。

为何相邻小区的居民随意丢弃垃圾呢?该小区居民王大妈告诉记者,小区曾经先后换过三次物业,但前两任物业都因为“部分业主拒交物业费”而“逃跑”。“第三个物业公司是个‘假把式’,压根不管理小区。”从此以后两年多来,小区一直“无人管理”。

就此事,记者采访了辖区莲花社居委,工作人员表示,相邻小区居民不交物业费,三个物业先后都跑了,垃圾也没人清理。垃圾清理一直都是社居委在做,为此他们“贴”了一大笔钱。

#### 买部手机缺张膜 闹出纠纷还报警

星报讯(实习生刘永远 记者江亚萍) 日前,合肥市民方先生在步行街一手机卖场买了一部手机,可这新手机还没捂热,却因贴膜引发了一场纠纷。

据方先生介绍,新手机的后盖是有贴膜的,但是,由于贴膜有些旧,所以,他提出要换一部。“当时营业员说给我换了一部,可是等我出去后发现这个根本就没有膜,营业员不是明摆着在欺骗人吗?”发现对方没换,方先生于是要求再行更换,可是遭到拒绝。对方声称换的时候方先生已经检查过,没有理由再更换。

针对方先生的说法,记者联系到卖场工作人员。对方表示,方先生已经出了店门,在外转了一圈才回来的,当时他是认可才会接受手机。同时,销售人员表示,这部手机的原始包装上,只有屏幕贴了保护膜,而后盖根本没有。为了证实自己的说法,营业员还从仓库内拿出了四部同型号的手机,打开包装后,记者发现,后盖的确没有保护膜。记者了解到,此事最终在民警的协调下,销售员给方先生退了货。

## 露水菜场“胖了” 这里马路“瘦了”

### 省城环城南路:马路变成“菜市场”,市民苦叹行路难

星报讯(王飞 实习生武剑 记者徐涛) 日前本报读者爆料,省城环城南路与金寨路交口东侧的环城马路原本就不宽,而非法形成的露水早市又给马路造成了“瘦身”,过往行人出行非常不便。昨日记者获得最新消息,该区域管部门已经组织有关人员对该露水市场进行了集中整治,并将长效管理,防止回潮。

#### 马路被小菜市占去一半

据爆料人张老介绍,每天早晨,环城南路与金寨路交口东侧的环城马路上,众

多菜贩一字排开,有摆在地上的,有开着三轮车的,俨然就是一个小型的菜市场。原本就不宽的马路被小菜市占去了一半,骑车经过此处的上班族则是苦不堪言。每天产生的大量垃圾,也对周边的环境造成了污染。

“这个露水早市不是真正的菜市场,只是环城南路的一小段,原来并没有摊贩在这里卖菜,早上上班时间,这里来来往往的人特别多,慢慢就有菜贩来这里卖菜了。”张老说道。人流量大,巨大的商机使菜贩趋之若鹜,一传十,十传百,这里慢慢就形

成了一个露水菜市场。而菜市真正成型也就在半月前,买菜卖菜的都是附近的居民或流动人员。

#### 露水市场已经被取缔

昨日记者从城管部门了解,执法人员已对露水市场进行了联合整治。目前,近30多个小摊贩都已自觉撤离。该区域管局有关负责人表示将安排专门人员定点值守,实行长效管理机制,并公布监督举报电话0551-2645753,欢迎广大市民对其管理进行监督。

### 居然之家 喜迎国庆

## 引爆安徽省最疯狂的家居购物“家”年华

之家店内近300个中高档建材、家具品牌总经理给出特供居然之家的国庆优惠政策,掀起抢购风暴。

在五金涂料超市购买涂料、油漆、电工电料五金等,每满100元送20元超市专用券;

签家装送家具、建材通用现金券,每满1000元送150元。

商场总经理签售一字千金

10月6日下午2点,居然之家总经理将在现场签售,经签售后,消费者交款时将在所有活动基础上再降5%。

购物赢大奖:活动期间来居然之家购买家具、建材还可参加抽大奖活动,消费交款每满2000元即可领取抽奖券一张,多买

多领。有机会赢取雪佛兰轿车、黄金、家电。另外,中秋节期间购买的消费者也可参加本次活动的抽奖。

购物赠大礼:活动期间,购物满10000元即可获赠液晶电视、冰箱、空调、洗衣机、床品、饰品等,多买多送,上百种礼品任您挑。

一站式购物积分再送礼:消费者购买1个品类即可积1分,3个积分(含)以上即可再获赠精美礼品1份,积分越多,礼品越重,家电、家居用品等您拿。

即将到来的“十一”国庆黄金周是装修旺季,也是商家群雄逐鹿之期,各翻促销大战硝烟四起,谁将力拔头筹,实力超群?全国知名连锁品牌家居建材卖场居然之家重拳出击,必将带给您一场前所未有的促销震撼!

此次为了迎接国庆,居然之家更是推出总经理签售让利、购物赢大奖、积分送豪礼的缤纷优惠活动,让您一次买过瘾。

总经理大放“价”:10月1日-7日,居然